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ÊÎÐ×ÅÂÀÒÅËÜ ÌÏ-18
«Ìîçûðüñêèé ìàøèíîñòðîèòåëüíûé çàâîä»

247760 Áåëàðóñü, Ãîìåëüñêàÿ îáë. ã. Ìîçûðü.
Òåë./ôàêñ: (103752351) 694-55, 694-77. Òåë.: (103752351) 695-13 (ìàðêåòèíã).

Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ñðåçêè, ñãðåáàíèÿ è ñïëîøíîé êîð÷åâêè êóñòàðíèêà è ìåëêîëåñüÿ 
äèàìåòðîì äî 120 ìì, øòó÷íîé êîð÷åâêè ïíåé äèàìåòðîì äî 650 ìì è êàìíåé ìàññîé
äî 3 ò. - íà îñóøåííûõ è íå òðåáóþùèõ îñóøåíèÿ çåìëÿõ.
Óíèâåðñàëüíàÿ ðàìà è êîìïëåêò ñìåííûõ ðàáî÷èõ îðãàíîâ, ïîçâîëÿþò âûïîëíÿòü 
êóëüòóðîòåõíè÷åñêèå ðàáîòû.
Ñìåíà ðàáî÷èõ îðãàíîâ îñóùåñòâëÿåòñÿ áåç ãðóçîïîäúåìíûõ ìåõàíèçìîâ.
Â êîìïëåêò âõîäèò ìàøèíêà äëÿ çàòî÷êè íîæåé, ïðèâîäèìàÿ â äåéñòâèå îò äâèãàòåëÿ 
òðàêòîðà.

ÎÑÍÎÂÍÀß ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÀß ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÀ
Ñêîðîñòü ïåðåäâèæåíèÿ, êì/÷:
- âïåðåä
- íàçàä

2,80...10,4
3,07...10,02 

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû (ñ êîð÷åâàòåëåì), ìì:
- äëèíà
- øèðèíà
- âûñîòà

7000
3100
3240

Ýêñïëóàòàöèîííàÿ ìàññà, êã  22500
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1. Êóñòîðåçíîå îáîðóäîâàíèå

Òèï îòâàë ñ îòêëîíÿþùèì áðóñîì

Ãàáàðèòû, ìì:
- øèðèíà
- âûñîòà

4000
1500

Óãîë óñòàíîâêè îòâàëà â ïëàíå, ãðàä 0...30

2. Êîð÷åâàëüíîå îáîðóäîâàíèå

Òèï  ïîâîðîòíûé îòâàë ñ çóáüÿìè

Øèðèíà, ìì 2500

Íàèáîëüøàÿ âûñîòà ïîäúåìà îòâàëà íàä 
îïîðíîé ïîâåðõíîñòüþ, ìì

1250 

3. Êóñòàðíèêîâûå ãðàáëè

Ãàáàðèòû, ìì:
- øèðèíà
- âûñîòà

4000
1500

Íàèáîëüøèé âûëåò çóáüåâ, ìì  400

4. Êîð÷åâàëüíàÿ áîðîíà

Øèðèíà, ìì  3800
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